



Общественно-политическая газета
Коркинского округа

№ 105 (17480)
Пятница,
5 декабря 2025 года

gpkorkino.ru
gp-gazeta@mail.ru
+7 (35152) 3-89-48

Издаётся с 5 мая 1933 года
vk.com/gpkorkino
ok.ru/gornytasks



25.10.5



ГОРНЯЦКАЯ ПРАВДА

6.12 ветер 2 м/с 7.12 ветер 4 м/с 8.12 ветер 4 м/с 9.12 ветер 3 м/с
СБ -1-2 ВС -5-7 ПН -15-16 ВТ -11-12
-2-3 -10-12 -17-18 -17-18

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

Источник gismeteo.ru



Легкоатлеты спортшколы (тренер Дмитрий Дитте) проводят разминку на новой площадке |
Фото Кирилла Васильева

ВЫСШИЙ ПИЛОТАЖ!

Если вспомнить, каким был стадион «Горняк» спортивной школы Коркино лет десять назад, и сравнить с нынешним, то изменения не просто впечатляющие, они ошеломительные! Вот ещё один пример того, как всё стремительно развивается и в маленьких городах России, и ответ тем, кто по какой-то причине пытается этого не замечать.

Юрий Сейидов

В конце прошлого года министерство спорта Челябинской области администрации Коркинского округа построить площадку с уличными тренажёрами. Но с одним условием: муниципалитет готовит основание под будущее сооружение.

– Это была инициатива главы округа Александра Орла, реализованная при поддержке губернатора Алексея Текслера и регионального министерства спорта, – рассказывает заместитель директора спортивной школы Коркино, депутат Собрания Олег Столбун. – Мы с коллегами приняли изменения в бюджет окру-

га для финансирования основания. Директор спортивной школы Сергей Нечаев и его заместитель Павел Мурин сразу отмели асфальтовое – на стадионе до сих пор «играет» почва (с декабря обязанности директора исполняет Павел Мурин, а Сергей Нечаев перешёл на тренерскую работу в областную спортивную школу Челябинска. – Авт.). Поэтому выбрали армированное бетонное основание – надёжное и прочное, равномерно распределяющее нагрузку, что помогает избежать трещин и разрушений.

Сама спортивная площадка – это триста квадратных метров с семью уличными, а, значит, всепогодными тренажёрами: эллипсоидный, велотренажёр, для пресса, спины, подтягивания, лавка для жима штанги, брусья. Покрытие – качес-

твенная резиновая плитка.

– И есть ещё площадки для выполнения нормативов всероссийского комплекса «Готов к труду и обороне», – с особым удовольствием добавляет Олег Столбун, являющийся руководителем центра тестирования ГТО. – Это разноуровневый турник, сектор для прыжков в длину с места, специальный стол для выполнения отжиманий, лавка для пресса, тумба для упражнения на гибкость. Также установлен информационный щит с нормативами ГТО для всех возрастов. Поэтому сейчас очень удобно принимать нормативы. И тут же – беговая дорожка. А раньше приходилось выносить дополнительный инвентарь и оборудование.

– Высший пилотаж! – дал восторженную оценку новому плоскостному спортивному сооружению большой поклонник здорового образа жизни Александр Байков. – Уже выбрал для себя четыре подходящих тренажёра, занимаюсь на них по утрам. Удобно, что сам регулируешь вес, например, штанги для жима.

Занятия на тренажёрах бесплатные, стадион открыт с шести утра и до девяти вечера. Только не забывайте о бережливом отношении к сделанной для вас спортивной площадке.

НА СТАДИОНЕ «ГОРНЯК» ПОЯВИЛАСЬ КАЧЕСТВЕННАЯ СПОРТИВНАЯ ПЛОЩАДКА С УЛИЧНЫМИ ТРЕНАЖЁРАМИ

Состоялась прямая линия губернатора

Из Коркино прозвучало три вопроса

2

Фото Наиля Фаттахова

До конца года осталось

26 дней

До конца подписки осталось

19 дней



БЛАГОТВОРИТЕЛЬНОСТЬ

«Горнячка» для матерей

Георгий Гран

На инициативу Елены Громовой откликнулся индивидуальный предприниматель Виталий Кулёсов. Виталий Николаевич много помогает для отправки гуманитарных конвоев в зону СВО. А в декабре прошлого года он стал лауреатом премии губернатора региона «За активную жизненную позицию и личный вклад в дело защиты населения и территории Челябинской области от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера». Виталий вместе с сыном Никитой на собственной технике помогали в борьбе с природной стихией – наводнением в конце июля прошлого года.

– «Горнячка» с первых дней СВО много пишет о наших мальчишках – живых и мёртвых, – говорит Елена Игоревна (о её погибшем сыне Никите мы рассказали 23 мая нынешнего года в публикации «Я птица, сбитая на взлёт...»). – Спасибо редакции за это!

РЕКЛАМА

ВЫСТАВКА РЫБНЫЙ БАРИН

Рыба, Деликатесы Камчатки и Сахалина
ЧАВЫЧА, НЕРКА, ФОРЕЛЬ, СЁМГА, КИЖУЧ, БЕЛОРЫБИЦА,
СЕВЕРНАЯ РЫБА

РУЛЕТЫ, СТЕЙКИ, ФИЛЕ и МНОГОЕ ДРУГОЕ



10 ДЕКАБРЯ
(среда)

клуб им. А.М. Горького
Коркино, пр. Горняков, 12
с 10 до 19 часов

СВЕЖИЙ ВЫЛОВ ИКРЫ В БАНКАХ И НА РАЗВЕС!
ИКРА В ЖЕСТЯНЫХ БАНКАХ ПО АКЦИИ:

1 баночка – 300 руб.; 5 баночек – 1 000 руб.;
2 баночки – 500 руб.; 10 баночек – +1 в подарок.

ПОКУПАЙТЕ У ПРОВЕРЕННЫХ!